
Обов`язкові види робіт для оцінювання засвоєння навчального 

матеріалу дисципліни «Сучасні технології у спорті» (з поясненнями) 

 

Змістовний модуль 1 (до першої атестації). 

Завдання 1.  Опис будь-якої сучасної технології з обраного виду спорту. 

Зробити у будь-якому зручному форматі (реферат, презентація, електронний 

або друкований документ, усна доповідь, відео-конференція, тощо) та надати 

для перевірки у найбільш зручний спосіб (e-mail, Viber, Telegram, Moodle, 

особиста зустріч на практичному занятті або консультації) опис будь-якої 

сучасної технології з обраного виду спорту. (Модуль 1). 

Робота на практичних заняттях. Оцінка за 10-ти бальною шкалою. (Модуль 1) 

Захист презентації або реферат. Підготувати електронну презентацію 

Microsoft Point або реферат Microsoft Word та доповідь за темою проекту. 

Захист проводиться у форматі круглого столу або дискусії на одному з  

практичних занять курсу. (Модуль 1). 

 

Змістовний модуль 2 (до другої атестації). 

Завдання 2.  Доповідь на тему: «Цифрові технології і їх вплив на 

спортивний результат». Зробити у будь-якому зручному форматі (реферат, 

презентація, електронний або друкований документ, усна доповідь, відео-

конференція, тощо) доповідь на тему: «Цифрові технології і їх вплив на 

спортивний результат» (Модуль 2). 

Стаття або доповідь для участі у студентській науковій конференції (Модуль 

2). Надіслати до модератора конференції (або до викладача, або до редакції 

видання) та надати відповідне повідомлення про прийняття публікації або 

доповіді. 

Акція НОК України «Біла картка». Прийняти участь в акції Національного 

Олімпійського комітету України «Біла картка», переславши особисте фото, 

яке містить зображення білої картки (білого аркуша) будь-якого формату, 

утриманого руками (іншими частинами тіла) автором фотокартки (Модуль 2) 



Індивідуальне завдання (за вибором студента, замість підсумкового 

тестового контролю, або в разі неможливості доступу в систему Moodle ZNU 

з технічних обставин або форс-мажору). Складання тестових питань за 

даними лекційного матеріалу. Скласти 20 тестових питань за даними 

лекційного матеріалу. За приклад таких тестових питань мати «Тести 

підсумкового контролю з дисципліни СТС» (розміщено в системі «Moodle 

ZNU») не повторюючи жодного з питань (Модуль 2). 


